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MATEMATUK OwnnauH copun-4

4 capbiH 26 10.00-11.40



2.

YT1rbir ONIOOPOWA. /1 -2% = (1 oHOO)

A.l2 818 C D18 E14
15 - £ "15 25 T 25

M (4, 3) u3raac Ox T3HXN3I XyPT3anx 3aur ofoopou. (10Ho0)
B.4 h D.3 E.4.5

A7
3. / 3yparT erceH BeKTOPbiH 3CP3r BEKTOPbIT

i
D. \

ONOOpON. (1 oHOO)

B. /
E. /
A=1{1,2,3,4,5,6} ONOHNOIUAH O3] ONOHINOTMIAT ONTOOPOIA.

(1 oHOO)
A.{4,6,0} B.{2,47} C.{1,46} D.{6,7} E.{1,21.5}

Xanbapuwmn. (3 +1)% = (1oHo00)
A9+ 61 B.8 + 61 C.10+ 61 D.8 E. 10

X caHamcapryil XyBbCarduidiH MmaraanansiH TapXanTbir eres.

a TOOr ONMOOPOR. (1 oHOO)
X 1 2 3
P(X = x) 1 1 a
3 6
5 2 1 1 1
A — B. — C. — D. — E. —
6 3 6 2 3



10.

11.

12.

y = 2x — 1 (PYHKUWIAH ecex 3aBcpbir onoopon. (1 oHoO)

A (0;2) B.(2;4x) C.(%;+m) D.(—oo;%) E. (—o0; +00)

AB nuameTp ba ABAC = 58° Gon £ABC =7 (1 oHoo)
A
\ |
[/
B
A. 589 B. 290 C.320 D. 429 E. 909

10,2,4,6,1,12,14,8,16 ererqnviH 0330  KBAPTANMAT

ONOOPON. (2 oHOO)

A12 B.15 C.8 D.13 E.3

TaHuaTran ouwminr bogoopont. log;(x — 1) < 2 (2 oHOO)
A x<7 B.x <10 Cl<x<9

Dl<x<? El<x<10

150+ 151+ -4+ 169 — (135 + 136 + ---+ 154) = (2 OHOO)

A.225 B.180 C.450 D.300 E.150
a = 15° Bon tg3a — cosda = (2 oHOO)
N 1—+3 <1, 2V3 -1 Eﬁ
2 ' 2 T2 : 2 T2



13.

14.

15.

16.

17.

18.

A(—2,1) uysrviAr M(1,b) USrMAH XyBb[ T3ML X3MTIUraap
XyBupraxag rapax uar B(a,2) 6on a Toor onoopoi. (2 oHOO)

A6 B.5 G3 D.4 E.2
.x =05, y= -3 yed UN3pXWANINWIH YTTLIIr ONOOPON.(2 OHOO)
5x + 5y
x? — 4xy — by? -
1 1 1 1 1
A 1 E. s C. 10 D. 3 E. )

_y = e %* (hyHKUWIAH 2-p 3paMOUAH ynamxnansIr oroopoil.

(2 oHOO)

Ad4e™?* B.—4e™™ (-2 D. 22 Ee

.. lLloor opxuxon coHArol Tooroop 3cB3an 2-WiH XyeBaard

Tooroop Oyyx maragnansir onoopon. (2 oHOO)
2 5 1 1 1
A — B. — C. - D. — E. —
3 6 2 3 6
.a=(x,—1, 1) BeKTopbH ypT 3 Bon x =? (2 oHOOD)
A2V2 B.+1 C.3 D. +V7 E +V3

X%+ bx + ¢ =0 TArWWTT3NMIAH HAr WKWAZ Hb 1 + 3i Bon
¢ TOOr OMNOOPON. (2 oHOO)

A.—10 B.—8 C.10 D.8 E.9



19.

20.

21.

22.

23.

_ T3HUYY Xapuyr oMy Xxapranayynaapan. (2 oHOO)
-2 _ 3
|.37° = a. -
I1.27% = 9 Gon x =? b. %
Il log, 8 = ¢ 3
A lc, 11b, I1la B.Ic, Ila, I11b C.1b,Ilc, llla

D.la,11b, Illc E.1b,1la,Illc

A= (x . ) MaTpuL ypByyry bamx x TOOr oriooOpomu.

6 x+1

A:—2;3 B. 2 €.—3 D.2;-3

_ABC rypean¥Hsl xyeb AB =6, AC=5, BC =7
cos44 =7
11 2 1 1

(2 oHOO)
E.—2
bon
(2 oHOO)
3
‘5

A— B.— C.— D.—

30 5 5 30

A(—1,2), B(1,3) uaryyawir aapax LwyrnyyHbl TrLMTrar

buusspan.

(2 oHOO)

A2x—3y+7=0 Bx+2y—3=00C2x+3y—4=0

D.x+2y—7=0 Ex—-2y+5=0

. A(2,1), B(1,4) uaryyasp Tercrentaii AB XapuMMiir (ﬂ _'1)

1 0

MaTpuLiaap XyBUpras. 3H3 XyBUpranTbIlr TOOOPXOoMmn.

A.0(0,0) uarT TeBTaM 90° BHLUMMIAH 3pryynanT
B.0(0,0) uart TeBTan —90% eHUMWIAH 3pryynanT
C. Ox TOHXN3MMIAH XYBb Jaxb T3 X3M

D. Oy T3HXM3MMIAH XyBb Aaxb T3rL X3M

E.y = x WYNYYHbI XyBb AaxXb T3ru Xam

(2 oHOO)



24.

25.

26.

27.

28.

29.

_C Tarw eHuer byxun ABC rypeam#Hel AB8=10, BC = 8 bon
AC KaTeTWir TOMpyynaH 3pryynaxag yycax 3pranTuidH

DMEWWH 33N3XYYHWWAT ONOOPON. (2 oHOO)
A 288Bm B.96m C.384m D. 128w E. 192w
[ 12(4x + 1)*dx wHTerpanbir 50400pOoiA. (2 oHOoO)

A3(4x+1032+C B44x+1)3P+C Cdx+1)*+cC
(4x +1)3 (4x +1)3
D.—r——+C E——g +C
3,7,12,13, 20 ereranMitH AUCNEepCcUnAr onioopon. (2 OHOO)

A.33 B.33.2 €.37.2 D.12 E.375

.bar, bong Hap rypeaH HaWaTaWraa Har 3rH33HO Xarcax
bomas. bar, bonabH X3H Hb 4 3axan 3orcoxXryid Hamx
DoONOMXKMIAH TOOT 0. (2 OHOO)

A 18 B.30 C.24 D.36 E.20

jn?(z — sinx)dx WHTerpanoir 50400poM.
T
A'E_l B.m Cm+1 Dm—1

. X3p3B sina + cosa = % Gonsin®a + cos*a =7
1 13 37 49

(2 oHOO)

E.

T
>+

(3 oHOO)
51

E. —
125



30.

31.

32.

|2x + 3| = |4 — x| TaHUaTran Guwwuur 6ogoopon. (3 OHOO)

A. (—m;%)u(7;+m) B.(—o0; -7 )U(3;+x)
C.(%;+Cﬂ) D.(—T;%) E.(—DD;—?)U(%;+DD)

CarcaH 6embBerninH agyrynnadg 18 cypardy xampargcad 6a
TAAM33PUNr Hac, Hacaap Hb aHMUMCHbIr AaBTaMXWUAH
XYCH3rT33p Xapyyrnas. X3p3B T3Ara3punH ayHaax Hac 12
Bon [ 12; 14 [ HacTai X343H cypary ayryunadg xampargcaH

63?7 (3 oHOO)
Hac [8—10[ [ [10—12[ [ [12—14[ | [14—16]
[JasTamx 5 a b -+
A7 B.3 €.5 D.6 E.2

.y = x* napabonbir wyprax 6ereeg A(2,0) uarvir gaipax
3epar HananTTan WynyyHbl TArwuTran onyaspan. (3 oHoo)

Aly=8x—-16 By=2x—-4 Cy=4x—-4
D.y=4x -8 E.y=8x—-8



33. ABC Tarw eHuerT rypsamkuHg CD eHaep TaTas. XapaB
BD =6, AC=46onx =7 (3 oHOO)

“ 6 D A
A 43 B. 9 C. 8 D. 2V3 E. 3V5
34. .P(x) = x® + ax® — bx + 2 ONOH MLYYHT Hb (x — 1) onoH

MMLWYYHT34 yNaarasnryn xysaaraax bereseg (x + 2) 6a
(x —2) ONOH rMWYYHTYYA34 XyBaaxag wxun ynaarasn
erger bon a, b Toor onoopomn. (3 oHOO)
Aa=-7,b=4 B a=-1,b=4 Ca=-1 b=2

D. a=1, b=4 E.a=-7, b=-4

35. f(x)=2x*—bx®* —cx+d dyHKY x = —1, x = 2 Uaryyaan
3KCTpeMyMTaK Ba MUHUMYM yTra Hb —15 6on Mmakcumym
yTrbIl ON. (3 oHOO)

A 15 B.—42 C.12 D.18 E.9



36. 4=

- bl) MaTpuUbIiH Togopxounord He 1 6on

A® = pA + qE 6aix (p,q) TOOr ONIOOPOM.
.~ _ (1 0
YyHa: E = (D 1) H3aRK MaTpuL,. (3 oHOO)

AAp=3, qg=-1 B.p=3,q=—-2 Cp=-3 g=1
D.p=-3,q=2 Ep=3qg=1

2.1. f(x) = x* — px + q yHKy eres. [lapaax Toxuonagon Tyc 6ypT p, q TOOr 0floopo (7 OHOO)
(1) f(x) dyHkumiiH rpadmk Hb (3,—1) UarT opowToi napabon 6on p = q = |b| GaitHa.
3H3 yen dyHKuMiAH [1, 4] 3aBcap Aaxb XaMriiH UX yTra Hb banHa.
(2) f(—1)=f(3) 6a dyHKuminH xamrvinH bara yTra Hb 4 6on p = @ g =[e] bavHa.

(3) p>0 ven y = f(x) dyHKUWAH rpacmk Hb A(1,5) UarMir ganpax 6a opovH Lar Hb
y = 2x LWYyNyyH 433p oplumx don p = , q= banHa.

2.2, ABCD napannenorpaMmmMbiH DC TanbiH yHAax uar K, D . K

AC aunaroHarnb KB X3p4YMWIAH OrTNoNunbIH Uar L
baus. (7 oHOO)

A B
LC LK _KC _lal
(t) AKLC» ABLA TR o===—1 =&l

(2) XapaB Sax; = 4 60n Sgyc =[cl, Sapc =[de], Sascp =[fg| Gaitna.
(3) Xopas LB = 6 6a 4KAL = 30° 6on AKL rypsarmkHbIr 6artaacad Tonpruind paguyc | h| 6aitHa.

de

fg|=




2.3. 2 ynaaH, 3 uaraaH bembertan yytHaac bemberHyyaunur Har Haraap Hb byuaax
XUMAXTYAra3p asy DanB. 3H3 TYPLUUNTLIN Anraatan eHrnnH bember rapy upTan XMnucaH ba
TYPLWWNTBLIH TOOr k rae. (7 oHOO)

(1) [@ <k <[b] 6aiina.

(2) k =[a] 6anx maragnan Hb% banHa.
- , 1 sai
(3) k= banx maragnan Hb banHa.

(4) TypwMnTLIH TOO k -MAH MaTteMaTuK AyHOax Hb % banHa.
(bymapxaiinyyo yn xypaaz2dax balHa)

2.4. y = 6x — x? napabon 6a y = kx (k > 0) wynyyHaap Xyp33naraax AypcuiiH Tanbair S rae.

(7 oHOO)
(1) Mapabon 6onoH Ox TIHXAr33p XYPIN3AraaxX AYPCUAH y = 6z — x?

Tan6aii S, = GaitHa.

(2) Mapabon 6onoH y = kx WynyyH Hb 0, A Uaryyaaap
orrtnonuox 6a A UarminH x KoopauHat Hb x = [c]|— k Tyn

3 3 — ey
S:@—g)— BaiiHa. y=5e

(3) S = § 6on k =[f| 6aiHa.
4) S = gsl bonk = BaiiHa.

4.4 _ 3 9]
"[c] 5'|ef
ab| = 36;[c]




